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A Testület nem támogatja a Master of Business Administration mesterképzési szak indítását a Tomori 
Pál Főiskolán. 
 
A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB 2020/4/V/4. sz. határozatához: 
 
A képzési programban az egyes szakterületekhez tartozó ismeretek kreditszámai a képzési és kimeneti 
követelményekben megadott kredittartományokba esnek. A mesterképzésbe történő belépésnél 
elfogadott követelmények, a tanterv felépítése, a tárgyak elhelyezése, az elmélet-gyakorlat aránya 
megfelelő, az ismeretellenőrzési, megfelelőek, értékelési módszerek, eljárások alkalmasak a valós 
hallgatói tudás mérésére. Ugyanakkor több esetben hiányzik az angol nyelvű szakirodalom megadása 
úgy, hogy a képzés angolul (is) történne. A szakirodalmak sok helyen elavultak, 2010 előttiek. Probléma 
továbbá az, hogy az angol és a magyar képzés esetében nincs átfedés a szakirodalmak között, így 
kérdéses a két képzés egyenszilárdsága.  
 
A képzésbe bevont oktatók jelentős része a saját területén elismert gyakorlati szakember, de a képzés 
tudományos háttere nem biztosított. A szakfelelősnek mindössze kettő 2019-es publikációja van, a 
következő publikációja 2013-as, így még a tantárgyfelelős feltételeknek sem felel meg.  
A tantárgyfelelősi kritériumnak mindössze hét oktató felel meg. Öt tárgyfelelős oktatónak nincsen 
vagy nincsen elegendő – az adott tárgyhoz közvetlen kapcsolódó – publikációja az elmúlt öt évben, 
továbbá az angol nyelvtudása sem bizonyított az életrajz alapján: Technológiamenedzsment, Belső és 
külső vállalati kommunikáció, Szervezeti viselkedés (művészeti a tevékenysége), 
Minőségmenedzsment, minőségügyi auditálás, rendszerek (kevés és nem szakirányú publikációi), 
Kvantitatív módszertani ismeretek, Üzleti etika tárgy oktatóinak. Nincsen öt publikációja az utóbbi öt 
évben további három tárgyfelelősnek: Innovatív bankügyletek (csak oktatási segédanyagokat készített), 
Nemzetközi pénzügyek befektetések, Makrogazdasági pénzügyek tárgy oktatói, valamint a Humán 
erőforrás és termelésmenedzsment ismeretkörhöz tartozó tárgyak oktatóinak.   
 
Összefoglalva: A Master of Business Administration elnevezésű mesterképzési szak indításához a 
szakfelelős és egyes tárgyfelelősök tudományos tevékenysége és háttere nem biztosított, ezért a 
Gazdaságtudományi Bizottság nem támogatja a mesterképzési szak indítását a Tomori Pál Főiskolán. 
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